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Контрольная работа №2 по матанализу 
Для студентов факультета ИСиКТ 

Вариант №7 
 
Задание 7.  Вычислить двойной интеграл: 
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Задание 8.  Вычислить многократный интервал: 
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Ω лежит в первом октанте и ограничена единичной сферой 1222 =++ zyx  координатными 
плоскостями 0,0,0 === zyx . 
 
Решение 
Перейдем к сферическим координатам 
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Задание 9. Используя формулу Грина, вычислить интеграл: 

∫ =+−
L
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Решение 
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Перейдем к полярным координатам 
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Тогда, 
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Задание 10. Вычислить криволинейный интеграл: 
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Решение 

 
 
Параметризуем кривую: 
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Задание 11.  Используя формулу Гаусса-Остроградского, вычислить поверхностный 
интеграл: 
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Где S – внешняя сторона поверхности куба 
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Задание 12.  Вычислить интеграл с использованием вычетов 
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Решение 
 
Найдем нули знаменателя 
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Для полюса 2i  второго порядка получаем 
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